Ciselné vyrazy

1 bod
Vypiste viechny délitele ¢isla 95,

které jsou vétsi nez 1 a mensi nez 95.

1 bod

Vypocététe, kolik procent z 20 tun tvoii 500 kilogramdi.

Ciselné vyrazy

Z kabelu dlouhého 5,1 metru jsme ufizli tfi pllmetrové kusy
a zbytek jsme rozdélili na 12 stejné dlouhych dila.

Uréete, kolik centimetri méfi jeden dil.

Vypoctéte, kolik minut jsou tfi pétiny z 1 hodiny 50 minut.

max. 2 body

Ciselné vyrazy

2.1 Obdélnik ma itku 8 cm a obsah 4 dm?.
Vypoctéte, o kolik cm se lisi délka a Sitka obdélniku.

22  Vypoctéte, kolikrat vétii je objem 1,2 dm? nez objem 300 mm?.

max. 2 body

Ciselné vyrazy
Vypoctéte:

(-3)*-5'-4-(-9) =

(0,08—1):02=

max. 2 body

ciselneé vyrazy

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 2

Body A, B, C a D predstavuji ¢tyfi ¢isla na ¢iselné ose. max. 2 bﬂdy
Bod B déli (zleva) Usetku ACv poméru 7 : 3,
}
B
7 + 3

24 Urcete, v jakém pomeéru déli bod C (zleva) tsecku BD.
Pomeér zapiste v zakladnim tvaru.
2.2 Urcete dislo, které na ¢iselné ose predstavuje bod A.

ciselné vyrazy

Reka Labe protéka pouze dvéma staty a délka celého
jejiho toku je 1094 km. _ o

V Némecku je tok Labe o 352 km delsi nez v Ceské republice.

Vypoctéte délku toku Labe v Némecku.

22  Zahrada mélavymeéru 1799 m?.
PFi stavbé nového plotu se posunutim sloupkl vyméra
zahrady zvétsila 0 250 dm?.

Vypoététe v m? novou vyméru zahrady.

max. 2 body

Ciselné vyrazy
Vypoctéte:

10°-(10°=1)
10-10%+10%

Vypocététe:
(-6)2-3-(-3) =

Vypoctéte:
72-\7
Vas
Vypoctéte:
0,25
0,025

02=

ciselné vyrazy

Zapiste zlomkem v zakladnim tvaru, 150

jakou é&ast litru tvoii 30 % ze étvrtlitru.

Vypoctéte:

a+9=




Ciselné vyrazy
HOZi TEXT K ULOZE 2

Dvé rekreacni plavkyné Jana s Kvétou byly spole¢né plavat, Kazda uplavala 25 bazén(,
Obé zataly plavat soucasné a kazdd plavala svym stdle stejnym tempem.

Jana uplavala 5 bazénd za 7 minut.
Kvéta uplavala 10 bazéna za ¢tvrt hodiny.

Vypoctéte, o kolik sekund se lisily ¢asy obou plavkyn na prvni obratce
(tj. po uplavani prvniho bazénu).

Urcete, za jak dlouho uplavala 25 bazén( Kvéta.
(Cas uvedte v minutach a sekundéch, napf. 5 min 12's.)

max. 2 body

¢iselné vyrazy

Dopliite do ramecku takové cislo, aby platila rovnost.

03m?—52cm? = cm?

dm® — 0,04 m?® = 250 cm?

max. 2 body

Ciselné vyrazy

Vypoctéte:

’102-0,0025 =

5:02-(-034+05) =

max. 2 body

21

22

Ciselné vyrazy

Vypoctéte, kolikrat vice je polovina z 240 minut nez dvé tretiny z 1 hodiny.

Ctyruhelnik Ize rozdélit na dva rovnoramenné trojtihelniky o obsahu S; = 1200 cm
a S, = 0,2 m?, nebo na dva shodné trojuhelniky, kazdy o obsahu Ss.

e

Vypoctéte v dm? obsah S;.

max. 2 body

¢iselné vyrazy
max. 2 body

Z dvouhodinové prednésky jiz tii pétiny uplynuly.
Vypocététe, kolik minut zbyva do konce pfednasky.

Objemy dvou laboratornich nadob jsou V; = 9500 mm?, V, = 0,001 m3.
Vypottéte, o kolik cm? se li3i objemy V/;, V, téchto laboratornich nadob.

ciselné vyrazy

Doplnite do ramecku takové cislo, aby platila rovnost:

11 hodin 17 minut — 9 hodin 45 minut =

dm? = 2300 dm” + 2 300 cm?

max. 2 body

Ciselné vyrazy

Urcete, na kolik 16minutovych interval 1 bod
Ize rozdélit 1,6 hodiny.

Vypoctéte:
(-04)2+0,3%2 =

Ciselné vyrazy

1 bod
Vypocététe tii pétiny z dvojnasobku ¢isla 15.

1 bod

Vypoctéte tii sedminy ze soucinu ¢isel 21 a 14.

ciselné vyrazy

Vypoctéte: max. 2 body

100+ 1 : /6400 + 60 =

0,005-10° —1,2:0,02 =




¢iselné vyrazy

1 bod

Vypoctéte, kolikrat je trojnasobek cisla 9 mensi nez ¢islo 324.

1 bod
Vypoctéte, kolikrat vétsi je soucin dvou disel

4,5 a 3 nez jejich podil (v uvedeném poradi).

Ciselné vyrazy
1 bod

Urcete dEislo, které musime odedist od vyrazu J 1+19_6‘
abychon ziskali vysledek 0,5.

1 bod
Vypoctéte, kolikrat vétsi jsou 4 setiny nez 8 tisicin.

max. 2 body
Zapiste zlomkem v zakladnim tvaru

jednu Sestinu rozdilu 2,4 - 1,5.

Ciselné vyrazy
1 bod
Vypoctéte, kolikrat je rozdil cisel 1,4 a 0,7
(vtomto pofadi) mensi nez jejich soucet.

Vypoctéte: 1 bod

1-

¢iselné vyrazy éiselné vyrazy

Vypoctéte: max. 2 body Vypoététe:

max. 2 body

{12_0'62= 40-20-(=6):4—5(44+12:4) =

1

100=551 01~

ciselne vyrazy ciselne vyrazy

Vypoctéte: max. 2 body
Vypocététe: max. 2 body

0,5:0,5% =

ciselné vyrazy ciselné vyrazy
Vypoctéte: max. 2 body
Vypoctéte:

05:0,06-0,09:0,1= 20-3-(30-30:2) =

2 2 Vypoctéte:
(9=v8) ~(¥8) =

5+3-(-2)—(5+2:2) =




